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Exercice 1~ : Compléter un tableau de valeurs
g est la fonction définie par g(x) = 2x — 5.
a) g est-elle une fonction affine ? Justifier.
b) Completer Ie tabl eaude vaI eu rs ....................................................................
X -55 -3 0 15
9(x) 0 5 2,1

c) Ce tableau est-il un tableau de proportionnalité ? Justifier.

Exercice 2~ : Fonction affine et représentation graphique
Dans le repére ci-dessous, on veut tracer la représentation graphique de la fonction g : x — 3x — 4
a) Pour cela compléter le texte suivant :
La fonction g est une fonction ............................
Sa représentation graphique est ...........ccevvvviiiniinnn.
Pour la tracer, il suffit de connaitre.....................oooiiiiii L.
b) Compléte le tableau suivant :
X
9(x)
Coordonnées de points de la ( ) ( )
représentation graphique i) G Jerene
c) Tracer la représentation graphique de la fonction g dans le repere ci-dessous :




Exercice 3 : Affine, linéaire ?

(da)

y

_ Nature de Signe du | Ordonnée
Droite | lafonction | coefficient a
représentée. | directeur | 1’origine

(ds) /
On considere ci-dessous les représentations graphiques de deux fonctions affines j et k.
. ""l. . i .

TTr

/

L’image de 2 est
L’antécédent de 3 est

L’ordonnée a I’origine est
Le coefficient directeur est

L’expression de la fonction j est :

...... X+ ...

0=

Exercice 4™ : Expression algébrique d’une fonction affine a partir de sa représentation graphique

L’image de 4 est
L’antécédent de O est

L’ordonnée a I’origine est
Le coefficient directeur est

L’expression de la fonction k est
X+ ...

k(x)=

Exercice 5 : Expression algébrique d’une fonction affine

Déterminer la fonction affine f telle que f(2) =10etf(0)=-4



Exercice 6 : Géométrie et fonction affine B

On considere le rectangle ci-contre.
Les dimensions sont exprimées en cm.
x désigne un nombre strictement positif

A

1) Ecrire, a I’aide de X, le périmétre de ABCD que 1’on notera P(X).
Montrer que P est une fonction affine.

2) Déterminer le perimétre du rectangle ABCD lorsque x = 3,2.
3) Quelle doit étre la valeur de x afin que le périmétre de ce rectangle soit de 26 cm ?

4) a) Exprimer, en fonction de x, I’aire de ce rectangle qu’on notera A(X).
b) La fonction A est-elle une fonction affine ? Justifier.
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